

沒有占士實力仍在 熱火總裁發爭冠宣言 示威



占士(中)雖已他投,但熱火總裁萊利(右)不認為球隊因此變弱。資料圖片

贊奴比利退出國家隊

因傷退出籃球世界盃備戰工作的馬刺球星贊奴比利,昨日表示將退出阿根廷國家隊,只專注在球會事業上。37歲的贊奴比利於昨日發行的《國家報》訪問中表示:「今天,我可說是幾乎肯定,98%的機會我不會再打(阿根廷的賽事)。」他是有份協助馬刺贏得今屆NBA總冠軍的其中一員。這次在西班牙舉行的籃球世界盃可謂多災多難,未開始已有多名NBA紅人因傷或各種個人理由退出,包括溜馬的保羅佐治和雷霆主將杜蘭特。如今火箭球星夏頓,便要肩負起美國隊的領袖責任,他指已跟教練談過幾次,擔任角色或比目前吃重,與2年前球隊贏得奧運金牌時截然不同。「我們隊中有很多偉大球員,會有很多機會,每人都要好好利用。這是贏取世界盃的上佳機會,我想把這些都帶到新的球季去。」此外,湖人的新教練史葛最近在twitter的答問活動中,提到新加盟的林書豪和老将拿殊將要參與更多單擋工作,基於球隊核心高比拜仁很擅長這種戰術。 ■記者 鄭御龍



贊奴比利打算退出國家隊。資料圖片



夏頓要肩負「大佬」重責。資料圖片

勒邦占士回歸騎士,是這幾個月最轟動NBA的消息,不管「大帝」能否復舊東家聲勢,對熱火而言確是某程度上一大損失。最近熱火總裁萊利表明,他們雖不會忘記「大帝」的貢獻,但球隊實力不會因此削弱,未來仍屬爭標分子。而另一重臣雷阿倫則未知會否如傳聞般隨占士過檔。

於上個NBA球季,熱火最終不敵馬刺未能捧走總冠軍,且隊中重心占士離去,對球隊可謂雙重打擊。如今一切塵埃落定,於前日「大帝」現身騎士球場上演「愛回家」儀式後,熱火總裁萊利於相若時間在球隊官網及twitter發放影片,表明不會因失去占士而無力爭標。片中,萊利沒向球迷作任何承諾,只說熱火會堅持做具競爭力及觀賞性的隊伍,似向占士示威。「我非常激動想讓你們知道,我們是一個(總冠軍)競爭者。你不能不把我們視為總冠軍競爭者,我們一直都相信球隊的大方向。」雖然這樣,萊利還是感激「大帝」加盟這4年所付出的貢獻,又讚揚願意留效的「三巨頭」其餘兩人韋迪及保殊,更把安德森續約以「回家」來形容。

雷阿倫下月定去向

另外,昨日借美國總統奧巴馬打高爾夫球的39歲老将雷阿倫,獲ESPN表示他告知身邊的人來季

仍會在球圈發展。3分球命中率接近4成的雷阿倫被指獲「大帝」游說一同投奔騎士,對此雷阿倫於一個慈善活動中說:「目前只是8月,我不想匆匆下定論。希望等到9月,並看看身體狀況如何。」至於剛簽約騎士不久的新秀狀元域堅斯,屢傳球隊會把他作為交換木狼前鋒鋒夫的籌碼,對此域堅斯好像相當不滿,近日他在Instagram放了一張要酷甫士照,並留言說:「我要擊倒那些想打敗我的人,祝願從不看好我的人倒霉!」甚像向騎士宣洩不忿之情。 ■香港文匯報記者 鄭御龍



雷阿倫(左)昨日與奧巴馬(右)一起打高爾夫球。路透社



剛加盟騎士的域堅斯(紅衫)傳會被換走。資料圖片



里奧首項測試賽成功

2016年里約熱內盧奧運會首項測試賽——2014國際帆船賽,已於當地時間9日落幕,里奧奧組委在聲明中表示,這項賽事舉辦得非常成功。里奧奧組委體育主管加西亞在聲明中說:「這測試賽結束以後,我們有種『使命完成』的感覺,這是一項完美和成功的賽事,但最重要是我們學到許多東西。」這項帆船測試賽,吸引來自34個國家和地區的近330名帆船手參賽,是巴西歷來最大規模的帆船賽,同時也拉開了里奧、殘奧會共45項測試賽的大幕。從3日至9日,奧運帆船賽全部10個級別的比赛,在里約熱內盧的瓜納巴拉灣進行,這裡也是2年後里奧帆船的比賽地,然而當地的水質污染問題依然是關注焦點,賽事組織者、國際帆船聯合會官員以至參賽選手都普遍認為水質情況確不理想,但沒讓比賽難以進行。 ■新華社



作為里奧測試賽的帆船比賽昨日順利進行。法新社

麥基爾羅伊PGA賽績領先

北愛爾蘭高爾夫球手麥基爾羅伊(見圖),昨日於PGA錦標賽的第3日賽事中繼續領跑,雖未能擴大領先優勢,但仍以1桿力壓奧地利的維斯伯格。被踢出局的前「一哥」活士,已被不少人勸退提早結束今季賽事,好好休息放眼將來。



前NASCAR冠軍涉撞死人

3屆世界卡車系列賽(NASCAR)冠軍史劍活,昨日在紐約作賽時撞死一名賽場上的車手,據錄影片段所見,被撞倒的華特足彈遠至15米外,送院後不久離世。警方調查事件後沒列作刑事案件處理,並指史劍活是「完全合作」,經盤問後已釋放他。

港乒隊奪多個獎牌

將參加南京青年奧運會的香港乒乓球女將杜凱琹,昨天在「尼康香港青少年公開賽/國際乒聯青少年巡迴賽」夥拍蘇慧音殺入青年組女雙決賽,可惜不敵國家隊組合只得銀牌;杜凱琹亦在青年組女單賽得銅牌。港隊同時拿下青年組的男雙銀牌和男單銅牌,而少年組女雙賽則包辦金、銀牌,少年組女單亦獲銅牌。 ■記者 潘志南

費達拿 宋加 爭羅渣士盃

作為美國網球公開賽開羅的重要備戰賽事羅渣士盃,男、女單準決賽於昨日凌晨展開,瑞士名將費達拿擊敗了西班牙球手盧比斯殺入決賽,今晨面對在今屆連贏多位強手的「巨人殺手」法國代表宋加。

連勝11次對手

在昨晨多倫多的賽事裡,剛度過33歲生日的「費天王」狀態頂峰,過往跟盧比斯10度交手均未輸過,結果這次情況依舊,用了不足個半鐘即以6:3、6:4連贏兩盤勝出,連續11次勝出。至於宋加則以6:4、6:3擊敗了保加利亞球手迪米杜夫,此乃前者首度晉身本賽事決賽,更有望成首位捧盃的法國球手。



「大威」(右)擊敗胞妹入決賽。法新社

至於在蒙特利爾同期舉行的女單準決賽,威廉絲姊妹的較量終由家姐勝出,維納絲威廉絲(大威)在先落後一盤下,以6:7、6:2及6:3反勝胞妹莎蓮娜威廉絲,將與擊敗波蘭女將拉雲絲卡的俄羅斯選手馬卡洛娃爭冠軍。女雙方面,「海峽組合」彭帥/謝淑薇在準決賽失利,未能打入決賽。 ■香港文匯報記者 鄭御龍

菲比斯再失準 背泳輸逾秒

最近表現有點飄忽的美國泳手菲比斯,昨日於其美錦賽第3個參賽項目男子100米背泳再嘗敗仗,本來他在初賽成績甚好,但決賽卻未能展現佳績,輸給冠軍足足1秒,僅取得第6名。雖然背泳從來非「飛魚」強項,且要面對奧運暨世錦賽金牌得主格里夫斯,但總不會輸得太多,最終菲比斯以53秒95完成比賽,只排第6,慢過格里夫斯的52秒75奪金時間逾1秒。據知初賽仍沒大問題的「飛魚」,起步稍慢令其全程無力威脅前領分子,賽後他說:「當我真的認真投入,我知道能夠去達成。我不會用退出(近2年)來做藉口。」

萊德茨基再創紀錄

至於女子400米自由式的比賽,年僅17歲的萊德茨基以3分58秒86勝出,快過意大利泳手比姬連妮於2009年締造的舊世界紀錄0.29秒,鑑於當時國際泳聯未有禁止使用「鯊魚衣」,萊德茨基的進步可謂非常驚人。萊德茨基亦是自名將伊雲絲之後,首位美國人保持着400米、800米及1,500米自由式的世界紀錄。 ■香港文匯報記者 鄭御龍



菲比斯罕有參加背泳賽,當然難敵對手。



美國新秀萊德茨基再摘金兼破紀錄。



傅家俊於拉脫維亞的比賽奪身16強。資料圖片

傅家俊 拉脫維亞賽闖16強

2014年桌球歐洲球員工巡迴賽第1站(ET1),昨日於拉脫維亞首都里加結束第2日賽事,中國香港球手傅家俊(Marco)勝出闖入16強。同樣躋身16強的還有今屆世錦賽冠軍英國的沙比,反觀蘇格蘭好手希堅斯則已被淘汰。

今站只有Marco是代表中國參戰,接連擊敗了英格蘭業餘選手雷蒙斯和泰國球手塔清亞後,Marco遇上北愛爾蘭球手斯維爾的頑強抵抗。雖然兩度領先下都被追回,但Marco實力始終較佳,他在第5局拿下一桿142度,刷新本賽事單桿最高分紀錄的同時領先至3:2,但斯維爾死纏再追平,最終要到決勝局Marco才以65:44勝出。同樣地,沙比先以4:1總局輕鬆報捷,隨後狀態亦稍稍回落,但最終仍先後以4:3及4:2的局數擊敗對手晉級。 ■記者 鄭御龍